

## Gradu Puli odobreno financiranje Strategije zelene urbane obnove

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 02 Travanj 2024 11:13

Objavljeno: Utorak, 02 Travanj 2024 11:13

---

### #NACIONALNI PLAN ZA OPORAVAK I OTPORNOST#

Kroz Nacionalni plan za oporavak i otpornost Gradu Puli odobreno je financiranje Strategije zelene urbane obnove grada u ukupnom iznosu od 30.526,24 eura.

Cilj Strategije zelene urbane obnove Grada Pule je identifikacija mogućnosti postojeće infrastrukture i prostora na području grada Pule u cilju uspostavljanja održivog, otpornog, sigurnog i ugodnog prostora za život. Ova je Strategija strateška podloga od iznimnog značaja za Pulu, uzimajući u obzir razvoj zelene infrastrukture, integraciju NBS rješenja (eng. Nature Based Solutions - "rješenja u skladu s prirodom"), unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike, a pritom osiguravajući pozitivne mjere horizontalnih politika. Na ovaj se način doprinosi poboljšanju prostora na području grada Pule te se unaprjeđuje održivost prostora u korelaciji sa svakodnevnim životom.

Kako bi se afirmirala zelena urbana obnova važno je u okviru provedbe uključiti što širi krug javnosti i dionika, senzibilizirati, informirati i educirati o mogućnostima zelene obnove Grada i gradske infrastrukture te poticati građane na ostvarivanje vlastite uloge u cilju osiguravanja Grada kao uključivog, sigurnog, otpornog i održivog područja koje će odgovarati na potrebe budućih generacija. Važno je u tom smislu spomenuti i aktivnosti koje Grad provodi kroz inicijativu ICC – Intelligent Cities Challenge 2023-2025. Intelligent Cities Challenge (ICC), odnosno Izazov inteligentnih gradova. Radi se o inicijativi Europske komisije čiji je cilj potaknuti korištenje mogućnosti novih tehnologija za zeleni pametni održivi rast, stvaranje novih prilika za građane i poboljšanje kvalitete života u gradovima.

Podsjetimo, Strategija zelene urbane obnove Grada Pule do 2030. godine usvojena je na Gradskom vijeću u veljači 2024. godine i predstavlja stratešku podlogu koja omogućava povezivanje sustava prostornog i strateškog planiranja. (iPress)

